Datenschutzerklärung

Allgemein

Der Betreiber dieser Webseite nimmt den Datenschutz sehr ernst. Wir behandeln Ihre  personenbezogenen Daten gemäß der gesetzlichen Vorschriften und dieser Datenschutzerklärung.

Das Internet kann in Bezug auf die Datenübertragung ( E-Mail etc. ) durchaus Sicherheitslücken aufweisen.

Vom Kontaktformular unserer Internetseite werden nur die technischen Verbindungsdaten gespeichert, die zur Herstellung der Verbindung und zur Kontaktanbahnung für evtl. Geschäftsabschlüsse benötigt werden.

Vertrauliche Daten für Werbemails werden von uns nicht verwendet.

Datenschutzbeauftragter

Gemäß den Bestimmungen und Gesetzen ist ein Beauftragter von uns nicht zu nennen.

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an Frau Ricarda Witt, Mecklenburger Str. 4 b, 18184 Broderstorf, 0174 74 22 169

Datenerfassung auf der Webseite

Der Provider erhebt und speichert automatisch Informationen in Server-Log-Dateien um die Verbindungen  herzustellen. Dieses sind:

IP-Adresse, Browsertyp und -Version, Betriebssystem, URL, Uhrzeit

Wir verwenden keine Cookies oder Analyse Tools. 

Wenn Sie per Kontaktformular an uns herantreten werden zur Bearbeitung der Anfrage  bei uns Daten gespeichert (Name, Telefonnummer etc.). Diese Daten geben wir nicht weiter. Sie werden gelöscht bei Nichtzustandekommen eines Geschäftes.

Datenerfassung bei Abschluss eines Mietvertrages.

Bei Zustandekommen eines Mietverhältnisses werden die Daten von Mietvertrag etc. auf einem nicht vernetzten Computer bzw. auf Papier gespeichert für die Dauer der gesetzlichen und finanzrechtlichen Fristen bei der Abwicklung des Vertrages. Anschließend werden diese Daten gelöscht.

Zu diesen Daten gehören Name und Anschrift, Kontodaten, Vertragsbestandteile usw.  Weiterhin kopieren wir Personalausweis und Bankkarte aus Sicherheitsgründen ausschließlich auf Papier.. 

Sonstiges

Alle Datenverarbeitungsvorgänge sind nur mit Ihrer Einwilligung möglich. Sie können jederzeit die Einwilligung persönlich oder per E-Mail an uns widerrufen.

Im Falle datenschutzrechtlicher Verstöße steht Ihnen ein Beschwerderecht zu. Diese Beschwerde können Sie bei der zuständigen Aufsichtsbehörde, dem Landesdatenschutzbeauftragten von Mecklenburg-Vorpommern, vorbringen.

Sie haben das Recht von uns aufgrund der in Erfüllung unseres Vertrages erhobenen Daten aushändigen zu lassen, soweit es technisch machbar ist.

Sie haben das Recht im Rahmen der Bestimmungen und Gesetze auf unentgeltliche Auskunft über die von uns gespeicherten personenbezogenen Daten zu verlangen und eine  Berichtigung oder Sperrung zu verlangen.

